
**Wie man Gravureinstellungen in der Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine

konfiguriert**

**Einführung**
Das Konfigurieren der Gravureinstellungen in der Software der Videojet 3640

Lasermarkiermaschine ist entscheidend, um präzise und individuelle Gravierergebnisse

zu erzielen. Diese Anleitung bietet eine detaillierte Anleitung zum Auswählen und

Bearbeiten von Gravurparametern, Verwalten von Nachrichteninhalten, Konfigurieren von

Produktionslinieneinstellungen, Festlegen von Auslösesignalen und Testen der

Gravurleistung, um sicherzustellen, dass sowohl Anfänger als auch erfahrene Bediener

den Prozess problemlos durchlaufen können. Folgen Sie diesem Tutorial, um die

Gravureinstellungen in der Videojet 3640 Software effizient an Ihre Bedürfnisse
anzupassen.

**Anleitung zu Gravureinstellungen**

**Auswählen und Bearbeiten von Gravureinstellungen**

Wählen Sie eine bestehende Gravureinstellung (z. B. “ 123 ” ) und passen Sie

Schlüsselparameter wie Geschwindigkeit, Druckverzögerung und Leistung an.

- Starten Sie die Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine und navigieren Sie

zur Hauptschnittstelle.

- In der Hauptschnittstelle finden Sie die Option „Aufgaben verwalten“, klicken Sie

darauf und wählen Sie die Einstellung „123“.

- Geben Sie einen Namen für die Einstellung ein (z. B. „123“) und sehen Sie sich die

bestehenden Parameter an (Geschwindigkeit, Druckverzögerung, Energie/Leistung).

- Bearbeiten Sie Schlüsselparameter: Passen Sie Geschwindigkeit, Druckverzögerung
oder Leistung (Energie) an, lassen Sie die anderen Parameter auf den Werkseinstellungen,

um Druckprobleme zu vermeiden.

- Nach der Bearbeitung klicken Sie auf „Speichern“, um die Änderungen zu speichern.
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**Verwalten von Nachrichteninhalten**

Wählen, bearbeiten oder erstellen Sie Nachrichteninhalte, die mit den

Gravureinstellungen verknüpft sind.

- In der Schnittstelle „ Aufgaben verwalten “ sehen Sie die drei erstellten

Nachrichteninhalte, wählen Sie einen aus, indem Sie das Kontrollkästchen aktivieren

und auf „OK“ klicken, um zu bestätigen.
- Um eine Nachricht zu bearbeiten, klicken Sie auf ihren Namen, um ihre Zeichensegmente

anzuzeigen (ein handschriftliches Symbol erscheint bei Auswahl).

- Bearbeiten Sie die Schriftart, Größe oder Position des Segments und wählen Sie dann

„Speichern“ oder „Zurück“, um die Änderungen zu speichern.

- Um eine neue Nachricht zu erstellen, klicken Sie auf die Schaltfläche „ADD“ und fügen
Sie neuen Inhalt nach Bedarf hinzu.
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**Konfigurieren der Produktionslinieneinstellungen**

Legen Sie die Druckrichtung, die Kopfdrehung und die Nachrichtenorientierung fest.

- Greifen Sie auf die Schnittstelle „Produktionslinieneinstellungen“ zu, um den Status

des fotoelektrischen Sensors und des Encoders zu überprüfen (derzeit nicht aktiviert,

was bedeutet, dass sie nicht installiert sind).

- Wählen Sie „Bearbeiten“ und klicken Sie auf „Installieren“, dann legen Sie die

Bewegungsrichtung der Produktionslinie fest (links oder rechts).

- Passen Sie die Kopfdrehung und die Schriftorientierung der Nachricht an die

Anforderungen an.

- Speichern Sie die Änderungen, um die korrekte Konfiguration der Produktionslinie

sicherzustellen.
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**Festlegen von Auslösesignalen**
Wählen Sie Auslösemodi und verwalten Sie die Signalunterdrückung.
- In der Schnittstelle „Auslösesignal“ wählen Sie die verfügbaren Auslösemodi: „

Intern Einzel“ (graviert einmal pro Klick, kein fotoelektrischer Sensor erforderlich)

oder „Intern Kontinuierlich“ (kontinuierliches Drucken nach einem Klick).

- Andere Auslöseoptionen (z. B. Encoder-bezogene) sind deaktiviert (grau dargestellt)

aufgrund nicht installierter Geräte.
- Stellen Sie die Signalunterdrückung ein (z. B. zusätzliche Signale innerhalb von

180 Millisekunden ignorieren, um nur ein Signal zu akzeptieren).

- Speichern Sie die Auslöseeinstellungen, um die Konfiguration abzuschließen.
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**Testen und Überwachen der Gravur**

Testen Sie die Gravurleistung, verfolgen Sie Zeit und Zähler und passen Sie die

Einstellungen an.

- Gehen Sie in den „Gravurtestbereich“, klicken Sie auf „Gravieren“, um zu testen,

und beobachten Sie den Anstieg des Zählers (z. B. von 5 auf 6) und die benötigte Zeit

(z. B. 4 Sekunden).

- Überprüfen Sie die Statistiken (Gesamt und Zähler), und beachten Sie, dass komplexe

Nachrichten mehr Zeit benötigen können.
- Im Menü „Anpassen“ verschieben oder drehen Sie die gesamte Nachricht, passen Sie

die Gravurleistung an (verriegeln oder entriegeln Sie die Variableneinstellungen).
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- Speichern Sie alle Änderungen und schließen Sie die Schnittstelle.
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**Kontaktieren Sie uns**

Für weitere Unterstützung oder technischen Support kontaktieren Sie bitte die Cheef

Company:

- **E-Mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Wir sind bestrebt, professionellen Support zu bieten, um den reibungslosen Betrieb

Ihrer Videojet 3640 Lasermarkiermaschine zu gewährleisten!

**Videoreferenz**

Für eine visuelle Anleitung sehen Sie sich den Prozess der Konfiguration von

Gravureinstellungen hier an: https://youtu.be/G1sFRUoYdZg
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